
2023年幼儿园创意游园活动方案(大全6
篇)

活动策划需要充分了解目标受众的需求和兴趣，以确保活动
的成功。如果您正在着手广告策划工作，以下是一些备受好
评的案例，供您借鉴和学习。

幼儿园创意游园活动方案篇一

1. 体验毕业离园时的惜别情，记住这一美好而难忘的时刻。

2.萌生对小学生活的`向往之情。

1.请每位幼儿邀请自己的父母参加毕业典礼。

2.为幼儿排练节目，准备表演服装若干。

3、选定大班幼儿担任毕业典礼的主持人。

1、大班舞蹈班表演舞蹈

2、园领导讲话

3、大班幼儿集体朗诵《毕业诗》 英语歌谣表演

4、家长代表讲话

5、幼儿代表发言

6、大班幼儿跆拳道表演

7、声乐班歌曲连唱

8、中一班手语节目：《感恩的心》



9、中二班诗歌表演

10、大班组教师毕业献词

11、 中班武术表演

12、大班《毕业歌》

13、园领导颁发离园纪念册，毕业典礼结束

幼儿园创意游园活动方案篇二

普德村幼儿园即将送走我园xx届毕业生，同时也是展示丰收
成果的时刻：我园“润泽心灵，携手远行”的教育理念”，
培养出一批健康、自信、活泼聪明的小朋友，为小学输入多
元发展人才幼苗。大班的小朋友在老师的辛勤培育下顺利地
完成了幼儿园美好幸福的学习生活，他们如同展翅的雏鹰要
离开幼儿园，飞向更广阔的天空。幼儿园处处留下了他们天
真烂漫的笑脸和活泼可爱的身影。为了让小朋友们体验毕业
离园时的惜别、感恩情，我们将为孩子们举行丰富多彩、具
有纪念意义的毕业典礼，更进一步激发小朋友们对幼儿园生
活的留念，对小学生活向往的情感。

活动策划人员：

策划人：

负责人：

主 持：

安全现场：

音乐：



叫场：

放礼炮：家长

《快乐、感恩、飞翔》

xxx年6月 下午

铁心桥青少年活动中心

1、“xx届大班毕业典礼”的背景墙饰。

2、音乐伴奏的碟片、礼炮。

3、选定主持人

4、为幼儿排练节目，准备服装道具

5、食堂准备好饺子馅、皮等

6、孩子准备雨衣和水枪

寄语篇：

1、毕业生上场围着篝火跳集体舞。

2、手语表演《感恩的心》

3、 家长致感激辞、园长献展望词

4、《同一首歌》

欢乐篇：

开场舞蹈和我园特色童话剧表演



穿上雨衣用水枪打水仗

展望篇：

诗歌 《毕业献词》 大班个别幼儿 歌曲 《毕业歌，再见了
幼儿园》 大班全体幼儿

开心毕业大餐：

各班回到班级里和家人、老师一包饺子庆毕业。快乐分享美
味开心大餐。同时相互道别不舍之情。

幼儿园创意游园活动方案篇三

一、活动目标：

1、在讲述、歌唱、表演等活动中，重温幼儿园三年成长的历
程，感受成长的快乐。

2、在感恩活动中，尝试用语言、拥抱表达自己对于父母亲人、
老师、朋友三年陪伴的感谢。

3、在欢笑中愉快告别幼儿园，鼓起勇气迎接新的学习生活的
挑战。

二、活动主题：

健康成长感恩

三、活动时间：

20__年x月25日（周三）下午13：30

四、参加人员：



大班组全体师生、家长。

五、活动准备：

组别具体内容具体要求负责人。

宣传组：

1、横幅制作横幅事先确定好场地位置刘宗美。

2、邀请函制作及发放17号审核，家长人手1份并于20号发放。

3、摄影、摄像提前一周联系好__。

4，新闻报道及时撰写与上报__。

5、音乐、音响根据活动需要选择音乐，提前串接好，并于20
号审核__。

活动组：

1、场地布置。

2、观众席场地划分及场地标示的张贴。（见场地分布图）

3、各班教师准备好家长的座位。

4、主席台的布置班级。

教师

1、主持人20号审主持稿、25号上午主持人彩排。（主持：__）

2、诗歌、歌曲准备1、歌曲串烧、“感恩的心”。（手语）



3、舞蹈“倍儿爽”“我是小小兵”“童心盼奥运”等。

4、毕业歌、毕业诗班级教师。

4、个别幼儿准备鲜花、确定好送教师鲜花的.幼儿代表（每
班3名），分园每班2名；事先确定接收毕业证书的幼儿（每
班1名）；班级教师。

5、服装要求幼儿着统一服装班级教师。

6、节目催场共2人，一人在入口，一人在出口__。

后勤组：

1、幼儿毕业证书以班级为单位，统一用红色丝带扎好班主
任2、鲜花、鲜花12束、矿泉水若干__。

2、安全组保障活动场地和现场秩序__。

六、基本流程：

1、成长

流程：全体幼儿起立，在自己的`座位前唱毕业歌庆祝自己的
成长。（13：30开始）

2、毕业

（1）园长妈妈送给孩子们“毕业寄语”

（2）颁发毕业证书。（组织每班1名孩子上台领取毕业证书）
（在歌曲串烧之后进行）

访问毕业生代表：恭喜你顺利毕业，你高兴吗？激动吗？你
这个时候最想和谁说说你的高兴事？（爸爸妈妈）



3、表演

（1）舞蹈——童心盼青奥（表演者：中心园大一班）

（2）舞蹈——我是小小兵（表演者：花塘幼儿园大班）

（3）舞蹈——倍儿爽（表演者：朱门幼儿园大班）

（4）歌曲串烧（表演者：中心园大二班）

（5）舞蹈——茉莉花（表演者：中心园大一班）

（6）音乐剧——七彩画笔（表演者：花塘幼儿园大班）

（7）军体拳（表演者：中心园大二班）

（8）时装表演（表演者：中心园大一班）

（9）舞蹈——彩虹的微笑（表演者：中心园大二班）

4、感恩

（1）感恩父母

流程：“感谢父母养育恩，我献父母一个拥抱”。

献上一句感谢（齐诵：爸爸妈妈我们长大了、爸爸妈妈我们
永远爱您）

一个吻（父母与孩子献上爱的吻）

一个拥抱（父母与孩子拥抱鼓励）

但愿这一刻时间凝固，但愿这一刻画面永存，谁说小孩子不
懂表达，只是我们常常没有机会而已。



幼儿共同起立在自己的位置上做手语《感恩的心》。

（2）感恩老师：“感谢老师三年相伴，我与老师共唱一支
歌”。

流程：请全体老师上场，以班组为单位送给孩子们一句话，
幼儿代表给老师献花，播放背景音乐《老师》。

你们即将离开幼儿园，离开爱你们、关心你们的老师，老师
有很多的话对你们说，有请我们的老师们。

教师：送上祝福语（每班推荐一名代表）；班级小代表送上
鲜花，与老师拥抱。

（3）感恩朋友

5、展望

亲爱的老师，小朋友，爸爸妈妈们，此时此刻，我们不想不
分别，我们不想说再见，但是，分别就在眼前，孩子们，祝
福你们未来的日子健康和幸福陪伴着你们！__幼儿园20__
年“毕业成长季，感恩师幼情”毕业典礼到此结束！

幼儿园创意游园活动方案篇四

1.体验毕业离园时的.惜别情，记住这一美好而难忘的时刻。

2.萌生对小学生活的向往之情。

1.请每位幼儿邀请自己的父母参加毕业典礼。

2.为幼儿排练节目，准备表演服装若干。

3、选定大班幼儿担任毕业典礼的主持人。



1、大班舞蹈班表演舞蹈

2、园领导讲话

3、大班幼儿集体朗诵《毕业诗》英语歌谣表演

4、家长代表讲话

5、幼儿代表发言

6、大班幼儿跆拳道表演

7、声乐班歌曲连唱

8、中一班手语节目：《感恩的心》

9、中二班诗歌表演

10、大班组教师毕业献词

11、中班武术表演

12、大班《毕业歌》

13、园领导颁发离园纪念册，毕业典礼结束

幼儿园创意游园活动方案篇五

1.让孩子体验毕业离园时，与老师、同伴的惜别之情，通过
节目回顾，给孩子和家长留下美好的回忆。

2.让大班幼儿感念师生之情、同伴之情，珍惜幼儿园三年的
学习和生活，记住这一美好而难忘的时刻。

xxxx年6月27日下午2：30。



1.幼儿文艺节目。

2.各种音响设备等。

3.幼儿活动照片。

大班幼儿、家长、教师。

一、活动前奏。

循环播放音乐背景《感恩的心》，播放三年来收集的幼儿照
片。

二、活动流程。

1.班主任给小朋友发表感言;

2.小朋友代表陈梦婷发言;

3.歌唱活动：《友谊地久天长》，演唱者全体幼儿。

快乐体验：吹气球比赛。

4.体操表演——《快乐的一天开始了》，集体表演。

5.诗歌阅读——《我们在幼儿园里成长》，阅读者陆思佳、
梅佑东两名小朋友。

6.中国娃表演——《中国功夫》，表演者：全体男孩子。

快乐体验：谜语游戏。

7.诗歌朗诵——《毕业诗》，全班小朋友齐声朗诵。

8.快乐舞蹈——《最炫民族风》，张雨欣、陈甜甜等11名幼



儿。

9.手语表演——《感恩的心》，表演者：全体幼儿、老师。

10.歌声飞扬——《毕业歌》，全体幼儿齐唱。

三、结束活动。

我们就要依依惜别,千言万语汇成一句话:愿我们的孩子健康
成长,在崭新的'学习道路上，取得新的进步!大班毕业典礼到
此结束，预祝我们的明天更美好。

幼儿园创意游园活动方案篇六

幼儿园毕业季将近，每一年幼儿园的毕业季不仅是送走即将
届毕业幼儿，同时也是展示丰收成果的时刻：幼儿园本着培
养出一批健康、自信、活泼聪明的小朋友，为小学输入多元
发展人才幼苗的理念。大班的小朋友在老师的辛勤培育下顺
利地完成了幼儿园美好幸福的学习生活，他们如同展翅的雏
鹰要离开幼儿园，飞向更广阔的天空。

为了让小朋友们体验毕业离园时的惜别、感恩情，我们将为
孩子们举行丰富多彩、具有纪念意义的毕业典礼，更进一步
激发小朋友们对幼儿园生活的留念，对小学生活向往的情感。

1、体验毕业离园时，与老师、同伴、幼儿园的惜别之情。

2、通过演出表达对幼儿园生活的热爱与感恩，留下美好回忆。

3、幼儿展示入学准备的情况，萌生对小学生活的向往之情。

1、各班排练需要展示的节目，要求能体现三年来的教育成果
或幼儿能力的提升。



2、各班认真填写毕业手册后，将毕业手册分成三份并用红丝
带绑好，准备三名幼儿代表，汇演时上台领取手册。

3、选小主持人、家长代表、幼儿代表、教师代表，准备发言
稿。

4、安排照相，录像人员。

5、场地布置，音响、节目中相应的道具、“成长进行时”背
景、音乐。

6、向家长颁发邀请函，了解活动流程

7：30——8：30家长与幼儿入园，准备、化妆

8：30——9：00来宾入园，签名

9：00——10：00毕业典礼

1、快乐的幼儿园

热闹的运动会

宝贝本领大

我是科学小博士

幼儿园生活真有趣

2、我心中的小学

小学，我来了

唐诗颂吟



课件十分钟

读书郎(舞蹈)

3、再见，幼儿园

感恩的心

我的理想

再见，老师

毕业歌(全体幼儿)

1、开场

童年是一段“快乐来得很多，忧愁去得很快”的纯真年代。
今天是一个难忘的日子，因为我们满载着老师的祝福、家长
的希望，即将离开清水颐园幼儿园展翅飞翔了。

我们，进过三年在幼儿园的'学习和生活，即将告别老师和朋
友，揣着老师的殷切希望成为一名光荣的小学生。此时此刻，
我们的心情无比激动，让我们珍惜这一特殊的日子，把美好
的时光永驻心中，让我们一起来听听老师对我们的祝福吧!

全体教师念《再见了，亲爱的孩子们》

诗：今天我心情凝重，因为和我们朝夕相伴的孩子们就要离
开了。

今天我倍感欣慰，因为孩子们将飞行广阔的蓝天。

晨光中，我面带微笑，迎接每位孩子的到来。

暮色里，我掩饰疲惫，目送每位孩子的离去。



孩子们是一群可爱的精灵，三年来，我们相依相伴。

听惯了每个早晨的深深问候，看惯了每个傍晚灿烂的笑脸。

童心就像朝阳中的一滴露珠，晶莹剔透，让我心头时刻荡漾
着母爱的温柔。

多么希望在你们童真的心里播下智慧的种子，

多么希望在你们幼小的心田上撒满爱的种子，

再见了，孩子们。老师会打心眼里永远关爱着你们。

再见了，亲爱的孩子们。老师会在这里做你们永远的守护者。

幼儿一起念毕业诗

小朋友，还记得三年前刚入幼儿园的时候吗?玩具扔满地，还
爱发脾气。现在如同展翅的小鸟，就要离开我们，离开幼儿
园了。你们天真烂漫，你们活泼可爱，幼儿园里到处都留下
了你们的欢声笑语。现在你们长大了，变成了聪明懂事的小
天使，就要飞翔去更广阔的天空。老师心中虽有许多的依依
不舍，但还是祝福你们。亲爱的孩子们，你们天真可爱的笑
容，你们美妙的歌声都回荡在老师的耳边，我们会一直牵挂
你们的。再见了，亲爱的孩子，请带着老师最真挚的祝福、
深情的凝视，满怀信心的出发吧，希望你们朝日成才，希望
你们的明天会更加美好!

2、文艺演出

园长妈妈的寄语

快乐的幼儿园：(以幼儿园四大课程为主线，展现幼儿在园的
生活、学习、运动和游戏)



1)热闹的运动会(运动：呼啦圈、皮球、跳竹竿、风火轮)

2)宝贝本领大(情景剧：竞赛题)负责人：

3)我是科学小博士(家长和幼儿共同表演科学小实验)

4)幼儿园生活真有趣(以生活儿歌为主)

我心中的小学：(以小学的学习、生活为主，帮助幼儿了解小
学)

家长代表寄语

1)小学，我来了(家长和幼儿共同表演情景剧)

2)唐诗颂吟(歌唱)

3)课件十分钟(情景剧)

4)读书郎(舞蹈节目)

再见，幼儿园：

幼儿代表发言

1)感恩的心(歌曲表演)负责人：

2)我的理想(画长卷画)(每班请3名幼儿上台绘画)

3)再见，老师(歌唱)

4)毕业歌(全体幼儿)

3、颁发离园毕业册(每班教师给本班孩子颁发毕业证书)



毕业证书意味着幼儿园生活的的结束，小学生活的开始。将
来，无论你们走到哪里，当你们看到毕业证书，就一定会想
起幼儿园，想起亲爱的老师，可爱的小伙伴们。下面请园长
妈妈和各班老师为我们小朋友颁发毕业证书以及纪念品，愿
这最后的相聚给您留下美好的回忆。(颁发毕业证书以及纪念
品，放音乐《拉德斯基进行曲》)

教师对幼儿提出自己的祝福与希望

如：“亲爱的的孩子们，愿你们在成长路上的每一步，都走
的踏踏实实。”

“祝愿可爱的孩子们每天都生活在快乐中，每天都有新的收
获，新的进步!”

“孩子们，今天你们毕业了，明天就要进小学，做个一年级
的小学生。老师千言万语也难以表达此时此刻的心情，贴心
的一句话：“亲爱的孩子们，我会想你们的!”

“相聚总是短暂的，转瞬间，你们都长大了，幼儿园毕业了，
老师希望你去了新的学习环境后，要好好学习，爱你身边的
每一个人，团结同学。”

“亲爱的孩子们，希望在未来的路上你们不要害怕困难，空
暇时间，回咱们这个“家”看看，这里有最想你的老师，加
油吧，孩子们，你们是最棒的!”

“希望你们在新的人生道路上，有新的开始，新的起点!孩子
们，常回幼儿园看看，这儿有你最美好的回忆!”

4、结束语

今天，我们就要依依惜别，千言万语汇成一句话：祝各位家
长工作顺利、心想事成;愿我们的孩子健康成长、学业有



成。20xx届大班毕业典礼到此结束。再见了，小朋友们!老师
等着你们的好消息。


